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Τελετή υποδοχής πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών  

του ακαδημαϊκού έτους 2024/2025 

 «Η καλύτερη εποχή της ακαδημαϊκής χρονιάς είναι η αρχή της». Με αυτά τα λόγια υποδέχτηκε η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια κυρία Άννα Μπατιστάτου τους πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες του ακαδημαϊκού έτους 2024/25 στο κατάμεστο αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου «Κάρολος Παπούλιας». Στον χαιρετισμό της,  η Πρύτανης προέτρεψε τους φοιτητές και τις φοιτήτριες να αγαπήσουν τις σπουδές τους, να εντρυφήσουν στη εμπειρική μάθηση και να ακολουθήσουν μια συνεπή ακαδημαϊκή ζωή. Το Πανεπιστήμιο, όπως τόνισε η Πρύτανης, είναι ήδη 60 ετών ωστόσο παραμένει νέο και ζωντανό, τιμώντας την ιστορία και την παράδοσή του. Οι υπηρεσίες και δομές του Πανεπιστημίου δίνουν στους φοιτητές και τις φοιτήτριες, δυνατότητες συμμετοχής σε πολύπλευρες δράσεις, το πρόγραμμα Erasmus+, η πρακτική άσκηση, καθώς και την παροχή βοήθειας και στήριξης. Ορόσημο αποτελεί η νέα συμμαχία ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων ARTEMIS, στην οποία συμμετέχει το Πανεπιστήμιό μας, και η οποία θα δώσει την ευκαιρία στο 50% των φοιτητών και φοιτητριών για εκπαίδευση και έρευνα στο εξωτερικό, τα επόμενα χρόνια.   Ο Δήμαρχος Ιωαννίνων κύριος Θωμάς Μπέγκας, χαιρετίζοντας την εκδήλωση, εστίασε στις γέφυρες συνεργασίας που έχουν αναπτυχθεί μεταξύ Δήμου και Πανεπιστημίου προς όφελος της φοιτητικής κοινότητας της πόλης και προσκάλεσε τους φοιτητές και τις φοιτήτριες στην υποδοχή που προγραμματίζει ο Δήμος το επόμενο χρονικό διάστημα. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων κύριος Ευθύμιος Χρυσοστόμου αναφέρθηκε στις προθέσεις του Επιμελητηρίου για οικονομική στήριξη των φοιτητών και φοιτητριών και ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο για την συνεργασία.  Στη γιορτή καλωσορίσματος των νέων φοιτητών και φοιτητριών, στην οποία παρευρέθησαν μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης, Αντιπρυτάνεις, Κοσμήτορες των Σχολών, Πρόεδροι των Τμημάτων καθώς και μέλη του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, βραβεύθηκαν οι πρωτεύσαντες και πρωτεύσασες φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων, λαμβάνοντας τιμητικό έπαινο και αναμνηστικό δώρο για την επιτυχία τους.  Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η βράβευση της φοιτήτριας του Τμήματος Ιατρικής Έλενας Παπασταματοπούλου για το χάλκινο μετάλλιο που κατέκτησε στο αγώνισμα του Para Taekwondo στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2024.  Παραλαμβάνοντας τον έπαινο από την Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, η παραολυμπιονίκης ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο για την έμπρακτη στήριξη και ευχήθηκε στους συμφοιτητές και τις συμφοιτήτριές της καλή φοιτητική ζωή, με προσήλωση στους στόχους και στα όνειρά τους.   Στο ισόγειο του Συνεδριακού Κέντρου, οι  φοιτητές και φοιτήτριες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες και δομές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αλλά και για τις δράσεις πολιτισμού και εθελοντισμού που αναπτύσσονται μέσα από τις φοιτητικές ομάδες του. 



Στο εορταστικό κλίμα της εκδήλωσης συνέτεινε και η υποδοχή των εισερχόμενων Erasmus+ φοιτητών και φοιτητριών για το τρέχον χειμερινό εξάμηνο. Η Διεύθυνση Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων υποδέχτηκε με χαρά σε εκδήλωση που προηγήθηκε, 70 φοιτητές και φοιτήτριες από ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης της Αυστρίας, του Βελγίου, της Βουλγαρίας, της Γαλλίας, της Γερμανίας, της Ισπανίας, της Ιταλίας, της Λιθουανίας, της Ολλανδίας, της Πολωνίας, της Ρουμανίας, της Σλοβενίας, της Τσεχίας και της Τουρκίας.   Την εκδήλωση πλαισίωσαν μέλη του Δικτύου ESN Ioannina, οι οποίοι μαζί με εκπροσώπους των φοιτητικών ομάδων, ενημέρωσαν τους/τις φοιτητές και φοιτήτριες για θέματα καθημερινότητας και ένταξής τους στην πανεπιστημιακή φοιτητική κοινότητα. Η Διεύθυνση Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ευχαριστεί όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση της εκδήλωσης και εύχεται σε όλους τους φοιτητές/τριες μια δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά. 
 Ιωάννινα, 18 Οκτωβρίου 2024 Από τη Διεύθυνση Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 455 00 Ιωάννινα 

Τ: 26510-07105, 07106, 7107,07264, email: piro@uoi.gr  

mailto:piro@uoi.gr

